
SZKOŁA PROMUJĄCA ZDROWIE

ANKIETA DLA RODZICÓW 

SZKOŁA PODSTAWOWA – MORZESZCZYN 2021/22



A. Warunki do tworzenia szkoły promującej zdrowie

⚫ 1. W szkole mojego dziecka uważa się, że 

zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną 

sprawą.

⚫ 2. Wyjaśniono mi, co to znaczy, że szkoła 

mojego dziecka jest szkołą promującą 

zdrowie.
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B. Atmosfera w szkole mojego dziecka

⚫ 3.W szkole mojego dziecka są jasno 

określone zasady współpracy z rodzicami.

⚫ 4. Jestem pytana/ny o zdanie w sprawach 

dotyczących życia  i pracy klasy lub szkoły.
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B. Atmosfera w szkole mojego dziecka

⚫ 5. Moje zdanie na temat życia i pracy klasy 

lub szkoły jest brane pod uwagę.

⚫ 6. Jestem zachęcana/ny do udziału w życiu  

i pracy klasy lub szkoły.
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B. Atmosfera w szkole mojego dziecka

⚫ 7. Dyrekcja szkoły  i nauczyciele są dla 

mnie życzliwi.

⚫ 8. Nauczyciele udzielają mi  wyczerpujących 

informacji o postępach i zachowaniu mojego 

dziecka w szkole.
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B. Atmosfera w szkole mojego dziecka

⚫ 9. Nauczyciele i dyrekcja udzielają mi 

pomocy w sprawach mojego dziecka, gdy 

jej potrzebuje.

⚫ 10. Nauczyciele są dla mojego dziecka 

życzliwi.

70%

22%

0%
4% 2% 2%

Tak

Raczej tak

Raczej nie

Nie 

Nie wiem

Brak odp.

56%

38%

4% 2% 0% 0%

Tak

Raczej tak

Raczej nie

Nie 

Nie wiem

Brak odp.



B. Atmosfera w szkole mojego dziecka

⚫ 11. Nauczyciele traktują moje dziecko 

sprawiedliwie.

⚫ 12. Nauczyciele dostrzegają, to w czym 

moje dziecko jest  dobre.
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B. Atmosfera w szkole mojego dziecka

⚫ 13. Nauczyciele pomagają mojemu dziecku, 

kiedy ma jakieś kłopoty. 
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C. Edukacja zdrowotna dzieci w szkole

⚫ 14. Moje dziecko dużo uczy się w  szkole o 

tym, jak dbać o zdrowie. 

⚫ 15. Wychowawca klasy  konsultuje z 

rodzicami tematy dotyczące  zdrowia, które 

omawia z dziećmi w czasie godzin 

wychowawczych.
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D. Warunki i organizacja nauki w szkole

⚫ 16. W szkole mojego dziecka jest czysto. ⚫ 17. Na zebraniach rodziców omawiane są 

sprawy związane z aktywnością fizyczną 

uczniów i ich uczestnictwem w zajęciach 

wychowania fizycznego.
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D. Warunki i organizacja nauki w szkole

⚫ 18. Na zebraniach rodziców omawiane są 

sprawy zjadania przez dzieci śniadań  w 

domu i posiłków w szkole.

⚫ 19. Jestem zapraszana/ny do 

współorganizacji i/lub udziału w imprezach 

szkolnych związanych z aktywnością 

fizyczną i zdrowym żywieniem.
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E. Moje samopoczucie w szkole dziecka

⚫ 20.  Zwykle dobrze czuję się w szkole 

mojego dziecka.

⚫ 21. Lubię przychodzić do szkoły mojego 

dziecka. 
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E. Moje samopoczucie w szkole dziecka

⚫ 22. Poleciłabym/łbym innym rodzicom tę 

szkołę jako przyjazne miejsce dla dziecka i 

jego rodziców.
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Co powoduje, że DOBRZE czuje się Pan/Pani , przebywając w 

szkole swojego dziecka?

⚫ Życzliwi nauczyciele (x) i panie sprzątaczki.

⚫ Rzetelne  informacje od wychowawcy i dyrekcji co dzieje się  w klasie, szkole.

⚫ Życzliwość i otwartość na potrzeby dziecka.

⚫ Moja szkoła z dzieciństwa, dlatego dobrze się w niej czuję (x).

⚫ Miła atmosfera (x).

⚫ Szkoła otwarta dla rodziców, pomocna, jest miło i kolorowo.

⚫ Dziecko dobrze się uczy, ma dobry kontakt z kolegami.

⚫ Miała i sympatyczna atmosfera wśród nauczycieli na których  można naprawdę liczyć w każdej sytuacji.

⚫ Omawianie spraw związanych z dzieckiem, spokojne ich załatwianie, wszyscy zadowoleni.

⚫ Wyrozumiali wychowawcy i nauczyciele, szczere rozmowy.

⚫ Jest bezpiecznie, czysto, super obiady.

⚫ Jak potrzebuję rozmowy z psychologiem, to jestem wysłuchany.

⚫ Wszystkie obawy i pytania zostają przez nauczycieli rozwiązane i uzyskuje wyczerpującą odpowiedź, nie zostawia się rodzica samego.

⚫ Nauczyciele kierują się dobrem dziecka.



Co powoduj, że ŹLE czuje się Pan/Pani, przebywając w szkole 

swojego dziecka?

⚫ Stres przed rozmową z wychowawcą.



SZKOŁA PROMUJĄCA ZDROWIE - WNIOSKI

⚫ MOCNE STRONY

⚫ 98%  ankietowanych uważa,że w szkole 

zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną 

sprawą.

⚫ 93% rodziców uważa, że nauczyciele i 

dyrekcja udzielają im pomocy w sprawach  

dziecka, gdy jej potrzebuje.

⚫ 96%  badanych uważa, że dyrekcja i 

nauczyciele są dla nich życzliwi.

⚫ 100% uważa, że w szkole jest czysto (79 

tak, 21 raczej tak)

⚫ SŁABE STRONY

⚫ 13% badanych nie została poinformowana, 

co to znaczy szkoła promująca zdrowie.

⚫ 19% ankietowanych uważa, że na 

zebraniach nie są poruszane sprawy 

związane z spożywaniem śniadania.

⚫ 40% (21 – raczej nie, 19% - nie) 

ankietowanych uważa, że nie jest 

zapraszana/ny do współorganizacji i/lub 

udziału w imprezach szkolnych związanych 

z aktywnością fizyczną i zdrowym 

żywieniem.


